

一脉相承 同宗同源

揭秘福克斯赛车

近年来,中国房车锦标赛(CTCC)受到了更多人的关注,而赛场上的大赢家——参与赛事5年夺得3个总冠军的长安福特,也是大家关注的焦点。作为比赛战车的福克斯,在量产车的基础上稍加改动,成为赛场中的战神,无论在赛场还是在市场都是所向披靡,不断刷新历史记录。广大车迷和赛车迷们也许存在很多疑问,赛车与量产车究竟有哪些不同?别着急,我们即将揭开福克斯赛车的神秘面纱。

采用动感设计的福克斯赛车拥有经典的X型前脸,颇具战斗感,中网上的镀铬饰条又平添了几分高贵典雅。炮筒型的雾灯将骨子里的运动气息散发出来,前保险杠下巨大的下进气口,配合前裙空气套件,尺寸颇显夸张,有着武士的气场。侧包围的添加使整体更为饱满,夸张的尾翼使得两厢造型更为扎眼。而事实上,除了尾翼之外,福克斯赛车基本保持了民用版的外观。

相对于量产福克斯,福克斯赛车的底盘结构几乎完全相同,但是在减震、刹车等方面进行了强化和轻量化。众所周知,福克斯的底盘不但采用了高成本的四轮独立悬挂系统,而且安装了前后副车架,运动特征显著,“所以在底盘上不需要做较多的改动,做一些必要的强化就可以”。车队的底盘技师解释道:“福克斯底盘胜在结构设计,更胜在高刚性,能保证高速过弯的稳定性。”

福克斯赛车的转向系统和量产车如出一辙,均采用EHPAS电子液压助力辅助转向,兼有电子助力和液压助力的特点,拥有精准的随速感应功能。最大的不同是方向盘。福克斯赛车的方向盘简洁硬朗,没有任何按键,摩擦力出众,

握感扎实,只是习惯了真皮多功能方向盘的车主会觉得“简陋”。但其实技术含量高的赛车运动为了保持严谨的风格,会相

福克斯赛车的原厂全铝合金材质Duratec-HE发动机采用了反置式设计,即进气口直接向前正对车辆的进气格栅,排气口直接对应车尾,这种设计有效缩短了进气管和排气管的长度,使得进气和排气变得更直接、顺畅,有效提升燃烧效率的同时降低了油耗和排放,特别是经过了



对舍弃赛车内的部分设计而显得枯燥,普通观众绝对难以想象外形炫酷的赛车竟然如此“简陋”,也难以想象,在每一位潇洒疾驰的车手背后,有着太多太多不为常人所知的秘密,包括艰辛和汗水。

为了达到最高的安全性,福克斯赛车在仅仅保留一个驾驶座椅的车厢内安装了整套防滚架,这个由23根钢柱焊接而成的骨架俨然一个“牢笼”,强悍、刚硬,只是苦了每次都要爬进爬出的车手,倘若身形不够轻巧,上下福克斯赛车绝对是体力活。

Cosworth(考斯沃思)竞赛发动机部门的专业调教,优势得天独厚。

另外,福克斯赛车的变速箱还与量产车使用的手动挡或自动挡变速箱截然不同。福克斯赛车采用的是序列式变速箱,上加下减的操作方式简单而直接,能有效减少换挡时间,其最大特点是可以根据不同赛道随时调整齿比。

万变不离其宗,尽管福克斯赛车和普通量产版有着各种区别,但它们骨子里仍有着相同的基因和特征。相同的底盘结构、相同的发动机技术、相同的车身形式无不表明了这一点。

○资讯

长安汽车

“走出去,请进来”活动开始啦

所有长安轿车老客户请注意啦!这个夏天,长安轿车将服务送到您家!7、8、9三个月,长安轿车售后服务团队将有可能来到您的小区,为您的爱车提供免费检测、维修服务,还有免费工时券赠送!

另外,长安汽车日照销售服务中心将于2011年7月23日至7月24日在万达4S店(奎山汽车城)、翔达4S店(奎山汽车城)举行特价车闭馆销售活动,部分车型限时限量触底价格销售。

全新福美来三代

产品深度解析

海马汽车全新福美来三代在日照地区成功上市,上市后一直延续火爆的销售场面,对于上市后延续这么久的火爆销售,想必此车必有它的惊人之处,下面就做出一个深度解析。

全新福美来三代,以“HOMEY宜居”为设计理念,完全由海马上海研发中心自主设计开发,凝聚了“技术海马、品质为先”造车理念的精髓,整合国内外优势资源,产品开发历时24个月,总耗资4.2亿元。

为实现产品的“宜居”,全新福美来三代的产品路试里程达到200万公里,相当于绕地球五周。同时,海马汽车对全新福美来三代还进行了科学、精准的全方位测试,其中包括北至漠河-18℃~-30℃的高寒环境适应性测试;南至三亚、西至喀什的高温高湿极端环境测试等等,并进行了车门10万次开关试验、NVH静音工程、VOC气体试验等多项细节测试,实现了全配置宜居空间、全驾乘灵动操控、全方位五“心”安全的三大产品优势,是一款令所有用户全程安心的中级家轿。

全新福美来三代宜居之旅II“活动在去年成功举办的基础上再接再厉,同时根据消费者反馈不断创新,加入了3D看板、CTCC赛车展示等诸多环节,立体式地展现其优良的品质和出色的性能。

裸婚时代劲爆
“裸购”!
裸利息,首付低至
¥17980

2011嘉年华 型界

裸房贷款利率,无息元首付购车。裸车见真价,裸贷见实效! 裸房
裸购大回馈,裸车裸贷款,裸贷裸“裸购”。嘉年华
裸利息方案:1. 裸房贷款,最低首付仅需17980。裸月供方案:半
付半贷,首付一半,尾付一半。一年内归还机不可失。注:1.以上方
案可任选其一,不能同时享有;2.另有一年期贷款期限可供灵活选择。3.活动适用车型为:嘉年华系列车型。

www.ford-fiesta.com.cn

FIESTA






2011款福特嘉年华 2011款福特嘉年华·锋潮

Ford
感受非凡

日照泰华汽车销售服务有限公司

地址: 日照奎山汽车城 (204国道西)

地址: 莒县西环路北首 (鲁东家俱城北200米路西)

销售热线: 0633-8617888

销售热线: 0633-2261858

www.ford.com.cn
800-810-8168
400-887-7766